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Hapayovromoinon
o [Tapayovtonoinon piog aAyefpikng Tapdotaong ival n LETOTPOTN QVTHG GE YIVOLEVO
TOAPAYOVIWV .
e Otav mopoyovIOTOlO0UE O TOPACTACT] EILOCTE VTOYPEMUEVOL VO TN PTAGOVLUE

o’éva onpeio mov vo unv pmopel va mapayovionomOei daro.

Av ot kd0s 6po TOov 0aOpoicpOTOG VTAPYEL KOWVOG
TOPAYOvVTOS , TOTE 0 KOWOG mapdayovias Pyaiver £Eo
om6 o wopévleon kor oty mopévleon Palovpe

TOVG {1 KOWOUg 6povg .

1) KOWVOG Tapayovtaog

Ympiletar oty empepotikny WOt @ o-Pto-y = a (B+y)

[Tapatnpodpue 611 | Tapdoctact o-B+a-y eivor dBpoiopa 300 yivopEvmv Tov 610 Kabéva
vdpyel o mopdyoviag o. Aépe AoV 0TL 0 o givol Kowdg mapdyovtas. Avtd Tov
YPAQETAL TNV TTOPEVOEST TPOKVTTEL HloP®OVTOS KAOE OPO TOV TOAVOVOUOV O10L TOL
KooV mapdyovta. Otav 6’éva TOALGOVLHO €vag OpOg UE TO TPOGNUO TOL Pyaivel
Kowog mapdyovtog otn 0€omn tov pével to 1.0tav o1 6pot £govv KOO TapAyovTa TOTE

Byalm to mep156dTEPO TOV UTOPD £E® 0md TNV TOpEVOEDT).

AvaluTika:
aﬁ—uy+a6=a(%— %+ %6) =a(f—-y-—9)
TTAPAAEITMATA

(i) 20B+ay = o (2p+y)

(i) 10x*—109p*+10w° = 10(x* — ¢*+w?)

[ToAAég @opéc o kowdg mopdyovtag Oev @aivetor apécws. Oo mpémer 10TE VO
TPOGEXOVLE TOVG aPBLOVS KL VO TOVG OVOADGOVLE GE YIVOUEVA O UIKPDOV oplOpdv
Y.

(1) 15ay —12y + 3y = 3-5ay—3-4y+3=3-(Soy—4y+1)

Otav maM €yovpe 101eg petaPintéc OBa Pydlovpe wowd mapdyovio TV KOWM|

petafint (o' 6Aovg TOLG OPOLG) ALY GTOV LKPOTEPO EKOETT. TT.).
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(iv) 15y =1203+3y% = 3% (5y2—4y+1)
(v) 156°B%y—507B%y*~20a'B Yy’ = 5’ BPy(3o—Py—4a’BPy*y)

2) Opadomoinon

H pébodog avtny ypnowomoteitor 6tav dgv vmdpyel 6 OGAOVE TOVG OPOVE KOOGS
TOPAYOVTOG OAAGL TOPATNPAOVING TOVG Opovg PAEmovpe OTL VIAPYEL KOWOC
TOPAYOVTOG GE KOTOleg opdoeg Twv Opwv. ' va yivel opadomoinon Ba mpénet o) To
TOAVAOVVUO Vo €Yl pTio TAN00G Op®V Kt v dEV EXEL ONUOVPYD EYOD.

[HAPAAEII'MA

A) (1) kx — 2ky + py — 2py
l | 1 |

[Mapamnpodpue pe g TpdTN potid 6TL 0gv LVIAPYEL ' GAOVE TOVG OPOVG 010G
napayovtas. [opatnpaovtag Opme pe meplocOTEPT TPOoGoyn PAEmovue OTL: amod
TOLG 0VO TPDOTOVS OPOVG Pyaivel KOWOS TAPAYOVTOS O K , EVM amd Tov 30 kot 40
Byaiver kowdg mapdyovtag to . 'Etot ypagpovpe:

K(O2w) + n(x—2v)

Tote n mopdotaon maipvel GAAN pHopen , HE OVO TOPO OPOVE TOL £YOLV KOO
TapAyovTa, pio OAOKAN PN TapévBeon (X—2y) Kol YPAPOLLLE:
(2y)(k+p)

HHAPATHPHZXH: Tlpémnel va mpocéyovpe dote 0tav ywpilovue v mopdotocn o€

ouddeg kar Pyalovpe tov Kowod moapdyovia omd TIC OUAOEC, Ol TOPEVOEGEIC TOL

onpovpyovvrol va gival 1d1eg. AAMMDG Ba mpémetl va Tdpovpe GALEG OpAdEC.

B) Tavtotnres :

Av 1o dBpowopo amotereitar amd 3 Opovg , eAéyyovpe av ot 6vo etvor TeTpdyva
Kamolwv apBudv kot o Tpitog gival To SUTAIGIO YVOUEVE TOVG :

(a+p)> = o+ 2ap + p° ko (a-P)° = o’- 2ap + p?
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Hoapadeiypota

o Ayt =22y 2427 = (y - 2)

o 2tl= P - 21y +1% =(x-1)?
Av 10 dBpotopa amotedeiton amd 2 Gpovg Kat dev ExEL KOO Tapdyovia , TOTE {6MC va
YIVETOL EQAPLOYN OVTNG TNG TOLTOTNTOGS , LETA 0 KATOlo EVOEYXOUEV

tponomoinon .: (a+f)(a-p)= o’ - B2 (Alpopa TETPOYDOVOV )

Mopadeiypota
o X-4= x2-22 = (x+2)(x-2)

(4x*-9)=(2x)" -3’ =(2x-3)(2x+3)

o
o 9y°-16

[Tapatnpodpue v Tapdotaon kot PAETOVHE OTL : £XOVUE SOPOPA , EYOVUE TETPAYWVO

%, 9=3% | 16 = 4> Apan 9y°—16 ypagetar: 3%%— 4% =(3y)* — 4

Apa &xovpe drapopd TeTpaydvev Kot ypaeovue: (3x+4)(3x—4)

3 (==
EYOVLLE dVO OPOVE, £XOVUE OAPOPE , EYOVLLE TETPAYMDVO (KJrk)2 o 4=22

Apa (k+HL)? = 22= [(k+)+2][(k+0)-2]= (k+A+2)(cHA—2)

¢« (rF20) ~(y20)’'=
€YOLLLE dVO OPOVE, £YOVUE O1APOPE, EYOVLE OVO TETPAY®VQ
Apa [((20)Hy—20)][(xH20)~(y—20) ] = ((F2oty—20)((20-y+20)=
(WG téo)
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Mg ™) ypfon GAA®V TOVTOTHTOV:
o?+2ap+B2 =(at+P)? ( tetphymvo abpoicpatoc )

o?—2ap+%= (a—P)? ( teTpdyvo S10pophc)

[APAAEITMATA
9NC+6xy+y’ = (3p)° +(y)* +2:3xy = Byty)’

KAy 2iyy = Ko = 2kyhy? = (o)

(a+B)* —2(aHB)yy” = (a+B)” +(—0)° —2:(a+B)y = (o+B—x)

<)) Tprdvopo devtépov Badpod (ay’+py+y , a0 )

‘Eva moAvovopo pog peTafAntig kot pe peyoddtepn Ovvaun e UETOPANTNS TO
TETPAY®OVO OVOUALETOL T P L O V U 1 0 devTéPOV Padpod.
Yrhpyovv d1dpopotl TpOTOL Y10 VO TAPOYOVTOTO|GOVUE EVAL T P L D V L L O OELTEPOL

Babpo.

1n néBodog

Egappoyn g tavtotrog : X +Hat+P)X+ap=(X+a)(X+p)
Av €érovpue TPLOVLHO Kol dovE OTL Ogv glval TavToOTNTa TOTE TPpooTadodpe va Bpodue
dvo apBpovg o Kot B €101 MoTE : To AOPOICLE TOVS VA Elval 0 GUVTEAEGTNG TOV ¥ KOl TO
ywvopevd tovg va givar o otafepoc apBudg . ‘Enerta epappolovpe mv tavtdotnTa :
X + (o B)xap=(x+a)(x+B)
Otav o otabepdg 6poc tov TpLwVOHOL eivarl OeTikdg, ot apBpol Tov yvouévov mov
aval{ntovue Ba mpémel va ivor opOoUOL , HE TPOCTHO 1010 HE OVTO TOV GUVIEAESTN
10V TPTOPdOIon dpov.
Hapaderypa:
X2-8x+15 .’
‘Eoto a, B ovo axépator apiBugi pe at+P 5 -8 ko ap=15 ,161¢:
ywopevo 15 éyovv (1,15),(-1,-15),(3,5),(-3,-5) . An6 avtd ta Cevydpla  abpoicua
ico pe 8 €t w0 (-3,-5) ,Mh a=-3 kor B =-5 ,4pa TO TPUOVLUO

TAPOYOVIOTOIETOL  GOUP®OVE PE TV TavTOTNTA | X>-8X+15 = (X-3)(X-5)
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Ortav 0 6tabepdg 6pog TOL TPLOVHHOL givarl apvNTIKOS, ot aplBpol Tov YIVOUEVOD TTOV
avalntovpe Ba wpénet va eivar etepdonuotl .And tovg aptBuods awtos eketvog mov
Exel TV peyoAvTEPT amodAVT TN Oa Exel TpoOoMUo 1010 pe EKEIVO TOL GUVTIEAECTN
oV TPOTOPdOuIon dpov.
MHMoapdoerypa:

B) X2 +7x - 60

‘Eoto o, ovo aképatot apiBuoi pe a+p = +7 ko af=- 60 ,101¢ :
ywouevo 60 éyovv (1,60),(-1,-60),(2,30),(-2,-30),(12,5),(12,-5),(-12,-5) . Apa
X2 +7x — 60 = ( X +12)(x-5)

21 péfdodog

Tpidvopo ax2+[3x+y , a0

Oéto ax2+[3x+y =0

Me ) BonBeta ¢ daxpivovcag A = [32- 4ary , voroyilw Tig pilec ¢t ,xz ¢ e&lomong
ax2+[3x+y=0, 0£0.

Téte 10 Tprdvopo ax+By+y ypagetan: oy’ +Byty= a(yx-x1 )2 )

Hopdderypao:

Noa mapayovrtoromBei n mapdotoon : 2x2-3x+1

Q1o 2x%-3x+1=0

Advo v e&icwon: A= BZ- 4ay=(-3)2- 4.2.1=1>0 omod1e 01 pilec T1¢ e&icmong siva :
Tote éyovpe: 2¢>-3x+1=2(x-1)(x-1/2)

4) Tprovopo odevtépov Pabpov (ax2+[3x+y, 00 ) mov yperdleTron

LETACYNNOTIGNO

Mepintoon 1"
[Mopaderypo
X*+7x+ 3

Ed®m~8gv pmopovpe va Ppodpe KAmoov kowd mapdyovta, aALd Oev €YOVLE Kol TNV

popon tov mopadeiyparog P. Oa mpoomabncovpe Opmg vo NV
gnpavicovpe, TOAMMAOGIGLOVTAG Kol SloUp@VTOS HE TOV ovvieAeothi Tov X°. O

ovvteleotng elvan to 2. Eyovpe:
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2x2+7x+3=%(2-2x2+7-2x+3-2)= %(4x2+7-2x+6)=%[(2x)2+7-

2x + 6] 1)
O¢tovpe 6mov 2X = Y omote £xovpe oty (1)

1222 +72x + 6] = 2 [(9)? + 7+ y + 6] = (y+1)(y+6)

"Etotl katagépape vo £govpe TNV LOPON TOV TPIOVOLOL oL OEAOVILE Kot LtopovLE Vol
OKOAOVONGOVLE TNV TPOUKTIKT) TOV TOPASETYIATOC [B.

2+Tx+ 3 = %(y+1)(y+6)

avVTIKOOIGTOVTOG OOV Y = 2X £YOVE

2CHTXH 3 = (y+1)(y+6) = 2(2x+1)(2x+6) = ~(2x+1)2(x+3) = (2x+1)(x+3)

Mepintoon 2"

6y* +13y2+ 6 = 6(y?)? + 13y2+ 6

Oétw 6mov y? = x omdTe 6)% + 13 + 6 K01 okorovdd TNV pebodoroyio tov 1%
TOPOOETYLLOTOG

Mepintoon 3"

5(x+y)?+(x+y)—60twdémovx+y= «a

Iepintoon 4"

x2 + 13xy + 36y?

Q¢ Tpog TV HeTaPAnTn

x2 + 13xy + 36y% = x2 + (13y)x + 36y?
Ava{ntodue dvo apduovg pe yvouevo 36y2kar adpoiocpa 13y
4y -9y=36Yy ko1 4y + 9y = 13y
Apa

(x + 4y)(x + 9y)

Mepintoon 5"
Yg moAAEG TepTTOCELS YpeLaletar va Bpolie TOvg dLopETeg TOL GTABEPOV GPOV Yia VoL
napayovromomcovpe. Aoxyalovpe moloi pundeviCovv T0 TOAVOVLUO Kol OTIS TOLG
Bétovpe oto (x-p). 'Emeurta kdve Owipeon molvwvopov kot moAAATA0GLAL® TO

TPUDVVLLO OV TPOKVTTEL LUE TO ((-P).
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Hoapdocrypa

x3—-x+6

O1 dwupéteg Tov 6 givan : +1, 2, +3, +6

Me doxyég mpokvmrel 6Tt undevieton yuo x = -2

Apa x — (=2) = (xt2)

Kévovtog ) dtaipeon mpoxdmter y2 — 2y + 3 ko n mapayovionmoinon divel

NG 2T



